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                                      TERCER SEMINARIO DE ARITMETICA
1. Dos números son entre sí como 21 es a 1 y su máximo común divisor es 63, señale la diferencia entre ellos.
A) 1160

B) 1000

C) 1360

D) 1260

E) 1460

2. Halle el M.C.M ( A, B, C ), si: [image: image2.png]A=3855%7°



, [image: image4.png]B

310,58, 74



  y  [image: image6.png]c

34,515, 72



  
A) [image: image8.png]310,515 7%




B) [image: image10.png]38,515, 7°




C) [image: image12.png]310,58, 78




D) [image: image14.png]



E) [image: image16.png]



3. El M.C.M de: [image: image18.png]24" y 570



  es:

A) [image: image20.png]200"




B) [image: image22.png]



C) [image: image24.png]500"




D) [image: image26.png]



E) [image: image28.png]600™




4. Calcule el MCD de A y B, si:

M.C.D. (24A; 64B) = 720

M.C.D. (64A; 24B) = 480

A) 34

B) 36

C) 30

D) 33

E) 32

5. La cantidad de divisores comunes que tienen los números [image: image30.png]100%° y 90



 es:

A) 110

B) 140

C)   90

D) 121

E) 140

6. Al calcular el M.C.D. de dos números por el método del algoritmo de Euclides se obtuvieron como cocientes sucesivos 1, 4, 3 y 2. Si la suma de ambos números es 1072. Calcule el M.C.M. de dichos números.
A) 37000 

B) 14800

C) 17760

D)   8880

E) 17110

7. Halle  “a+b”, si el M.C.D. [image: image32.png](10a,10b)




  y el  M.C.M.[image: image34.png](7a, 7b) =588




A) 20
B) 54

C) 30

D) 60

E) 48
8. El producto y el cociente del MCM y el MCD de dos números son 864 y 6 respectivamente. El menor de los números es:
A) 24

B) 36

C) 48

D) 22

E) 16

9. El M.C.M. de dos números es 60 y la diferencia de sus cuadrados es 175.Halle el número mayor.

A) 18

B) 15

C) 20

D) 16

E) 36

10. Tres ciclistas corren en una pista circular y partiendo al mismo tiempo de la misma línea, logran completar una vuelta en 48 s, 60 s y 90 s, respectivamente. El tiempo que debe transcurrir para que vuelvan a pasar por la línea de partida en forma simultánea es:
A) 10 minutos

B) 12 minutos

C) 14 minutos

D) 16 minutos

E) 18 minutos

11. Un abuelo da a uno de sus nietos 162 caramelos, a otro 150 caramelos y a otro 207 caramelos, para repartirlo entre los niños pobres, de modo que todos den a cada pobre la misma cantidad de caramelos. ¿Cuántos niños pobres reciben caramelos, si la cantidad recibida es la mayor posible?
A) 150

B) 145

C) 170

D) 173

E) 250

12. Un comerciante vendió cajas de melocotones y mandarinas por un importe de S/. 975 y            S/. 1235. Si las cajas de  melocotones y mandarinas tienen el mismo precio(S/.X soles y [image: image36.png]XeZ*



) y es el mayor posible. ¿Cuántas cajas de frutas se vendieron en total?
A) 26

B) 28

C) 32

D) 36

E) 34
13. Un caminante da un número exacto de pasos iguales al caminar 3525 cm y también al caminar 1725 cm. La longitud de cada paso es “L” cm. Y es el mayor posible. Determine el valor de “L” si  [image: image38.png]LeZ”




A) 70
B) 65

C) 80

D) 78

E) 75

14. En dos funciones consecutivas de un espectáculo se recaudó $155400 y $184800 por concepto de entradas. Si el valor de cada entrada es único [image: image40.png](§X.XeZ?)



 y está comprendido entre $ 600 y $ 830. ¿Cuál fue el total de asistentes?
A) 486

B) 700

C) 567

D) 243

E) 468

15. Un niño cuenta las figuras de su álbum notando que  al contar de 3 en 3 sobran 2; si cuenta de 5 en 5 sobran 4 y al contar de 8 en 8 sobran 7. Señale cuántas figuras tiene si ésta cantidad es mayor que 200 y menor que 250.
A) 200

B) 220

C) 225

D) 230

E) 239

16. El producto y el cociente del MCM y el MCD de dos números pares consecutivos son 360 y 90 respectivamente. El mayor de dichos números, será:

A) 18

B) 20

C) 22

D) 24

E) 26

17. La diferencia de cuadrados de dos números es 396 y su M.C.D. es 6. Dar como respuestas la suma de dichos números.

A) 300

B)   60

C)   72

D)  330

E)   66
18. Simplifique: 
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A) 2

B) 4

C) 6

D) 7

E) 8

19. La cantidad de fracciones propias e irreductibles de denominador 81, es:

A) 11

B) 12

C) 54

D) 14

E) 45

20. Lo que le falta a 3/5 de 5/7 para ser igual a 2/3 de 3/4; es:

A) 1/7

B) 1/14

C) 1/2

D) 1/4

E) 1/5
21. Determine la fracción equivalente a  [image: image43.png]


  cuyo numerador esté comprendido entre 15 y 35 y el denominador entre 50 y 75.

A) 15/70

B) 26/52

C) 13/72
D) 16/72

E) 19/74
22. ¿Cuántas fracciones equivalentes a 33/114 tienen por denominador a un número de tres cifras no múltiplo de 7?
A) 20

B) 21

C) 23

D) 27

E) 24

23. Si a los 2/5 de una cantidad se le disminuye los 3/7 de los 2/3 de la misma cantidad, se obtiene los 4/5 de los 2/9 de 909, entonces la cantidad inicial.

A)1212


B) 4141


C)1412


D)1214


E) 1414
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